

玩赚竞彩夏季联赛 这些技巧你要掌握

更多投注技巧,请定制“玩赚竞彩”手机报

本周的竞彩受注赛事和上周基本一样,夏季联赛依然是投注的重点。德甲、美职联、日职、日乙以及欧罗巴联赛,这些比赛虽然对于老彩民来说并不陌生,但是对于大多数人而言还是有点无从下手。今天,快报竞彩版精心挑选了“玩赚竞彩”手机报几期的波土堂(竞彩投注技巧),以供彩民投注时参考。

□本版撰文 现代快报记者 付智勇



制图 张冰洁

技巧一

“孤单”的球赛易出冷

一场足球比赛的开赛时间很有学问,有时候一场“孤独”的球赛很容易诱发冷门。所谓孤独,就是指某场比赛的开赛时间前不着村后不着店,前后一两个小时就这一场比赛开踢。这样的球赛很容易出一些冷门结果。

因为在这个时间段这场“孤独”的球赛最能吸引彩民的关注,其所吸纳的受注彩金也是最多的。受注量过大的话,势必会导致比赛出一些非正常的结果。这种现象特别容易出现在五大联赛中,比如英超、德甲联赛,为了考虑到亚洲球迷的收视习惯,总会有一场比赛率先开打,而这场比赛往往出冷概率奇高。虽然现阶段没有五大联赛,但是每天依旧会有一些开球时间比较“孤单”的比赛。比如7月12日凌晨1:00开打的挪超奥德格陵兰 VS 瓦勒伦加。这场比赛是当晚最先开赛的一场球,而后面的一场比赛要到7月12日的6点才开打。因此挪超奥德格陵兰 VS 瓦勒伦加的比赛,彩民在投注时要小心一些,谨防比赛不能正路打出。

技巧二

首回合获胜晋级概率高

在主客场淘汰赛事中,首回合取胜的球队说明该队对待比赛的战意很强,其在第二回合的表现也同样值得期待,一般来说这样的球队在第二回合不会轻易输球,因为输球对于延续球队的状态以及球队士气是非常不

利的。即便输球也能晋级,球队也不会选择这种晋级策略。如果首回合双方打平,则第二回合坐镇主场的球队晋级的概率要略高一些。

本周有欧罗巴联赛资格赛、巴西杯赛,这些比赛也都是两回合的赛事。彩民在投注前不仅要参考竞彩网开出的比赛数值,还要结合首回合的比赛战况来进行判断。特别是欧罗巴联赛,首回合几支强队纷纷客场作战,因此球队在战术方面略显保守。但是回到主场之后,相信他们会轻松拿下对手晋级下一轮。

技巧三

冷门要防不要博

很多彩民喜欢去博冷,其实这是一个错误的观念。投注竞彩,如果比赛有冷门迹象,最好的方法是去防冷而不要去博冷。用复式投注防冷,最大的好处在于冷门没出来,仍有中奖的可能。而单纯去博冷,风险其实很大。

因为冷门迹象再明显,相对于正路其发生的概率依旧很低,否则奖金也不会那么高。有一些老彩民对于捕捉冷门很有心得,即便如此,他们投注也会通过补单或者防冷的方式去“提防”冷门。用冷门做胆,那是很冒险的,对于投注本金的安全杀伤性很大。

其实从投注的角度来说,防冷最大的好处在于保证了投注本金的安全。如果比赛正路打出,对于彩民来说只是少赚了一些,如果一味博冷极有可能血本无归。如果防冷防住了,一半来说收益还是客观的。因此防冷的投注理念对于彩民来说更为健

康和理性。

技巧四

查历史战绩了解战意

竞彩的受注赛事较多,有些比赛相对比较陌生,彩民在投注前会上网了解这些球队的基本信息,但是网上对于一些小联赛球队的报道很少,因此有效信息不多。这个时候球队的战意就显得非常重要,但是如何来了解一支球队对待比赛是否有战意呢?方法很简单:就是上网查看过去几个赛季,该队在相同性质比赛中的战绩如何。

比如说,某支球队在联赛杯或者南美俱乐部杯中的表现一贯不错,则表示该球队比较重视这类杯赛,因此投注的时候更值得信赖,反之则容易爆冷。最为熟悉的就马德里竞技,这是一支对待杯赛非常有战意的球队,无论是国王杯还是欧罗巴联赛,马竞向来都很重视,因此在这类比赛中马竞就值得被看好。

技巧五

切忌临阵变单

在调查中我们发现,在玩竞彩的人群中存在着惊人相似的错误:由于某一张投注单所需金额较大,或者在竞彩店受到别的彩民的干扰。临买之际删掉某场双选中的一个,或者临时改单,致使大奖落空或者投注错误,血本无归。

根据经验,投注前临场改单的投注,中奖概率普遍不高。因为经过精心研究的投注单,才是最靠谱的,即便不中,彩民也能接受。而若听信他人的一面之词

改单,导致大奖落空,则非常打击投注士气。鉴于此,彩民不妨给自己定下一条纪律:不允许到竞彩店后再更改投注单,要减少资金投入,在家里就应计算权衡好。

技巧六

低关倍投是法宝

低关倍投一直是竞彩的主流玩法,现在许多竞彩店内的中奖票大多是低关倍投的杰作。在中奖展示栏中,中奖票几乎是清一色的2串1。以前很多喜欢用“大手笔”的技术性玩家也开始投注2串1。在他们看来,2串1中奖相对容易。

低关倍投最大的优势在于风险低,所以彩民在投注的时候,选择比赛很有讲究。有些比较热门的比赛建议大家让开,尽可能选择战意较强且在主场比赛的球队,比如上赛季英超最后阶段中胜率一直较高的维冈。该队自战胜曼联开始,一下引起了不少竞彩玩家的关注。而且联赛末期由于维冈的保级压力比较大,加上遇到的对手实力和排名都高于自己,所以竞彩玩法开出的维冈赢球的数值都比较高。所以在英超最后阶段,主场作战的维冈就是一个胆码,不仅稳而且奖金高。

资深玩家表示,“2串1看似简单,其学问也不少,你可以选择低数值较稳的场次,但这些场次中了回报不高,且容易大热必死。也可以冷热搭配,这样既能客观的收益又能降低风险。总之,2串1选择什么样的比赛很重要,这也和彩民的诉求有很大的关系。”

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,您就如同拥有了一位贴身竞彩专家,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543

任晓静足球推荐

周一001IFK哥德堡 VS 赫尔辛堡

点评:赫尔辛堡近况不错,不过哥德堡的主场表现还算稳定,可考虑博主胜。

周一002 厄勒布鲁 VS 马尔默

点评:马尔默无论状态、实力和战绩都占据绝对优势,指数上不免过热,倒是建议防平。

周一003 腓特烈斯塔 VS 利勒斯特罗姆

点评:虽然腓特烈斯塔刚刚拿到两连胜,利勒斯特罗姆本场还是有望带回1分。

更多内容,请定制竞彩手机报

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分数,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中率。

体彩快讯

●体彩超级大乐透第12074期2.56亿元得主,昆山彩民朱先生于7月5日上午淡定现身江苏省体彩中心兑奖大厅,领走奖金的同时向希望工程捐款500万元。

●连云港彩民老唐在大乐透开出2.56亿元巨奖当天,中得排3、排5大奖,总奖金1450万元,他笑称,“比起2.56亿,1450万像浮云。”

●2011年江苏省体育彩票公益金收支情况正式对外公布。

●淮安彩民坚持守号,终获“排3”20万元大奖。

●南通如东小伙打工归来,捧走顶呱刮“聚宝盆”25万元大奖。

●2012年上半年江苏体彩共为全省彩民送出百万以上大奖125个!筹集公益金超过20亿元!